



Obec Kráľ

Kráľ 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

Jún 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci jún 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac jún 2024 pre rozvojového pracovníka plánovania. RPP koordinoval aj prípravy na pracovné stretnutie rozvojových tímov v obci Kráľ, vypracovával a odovzdal Rozvojový plán obce.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci jún 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac jún 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol skupinovú aktivitu Kariérne poradenstvo, kde bolo cieľom motivovať, rozšíriť obzory nezamestnaným obyvateľom. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby. Viedol aj preventívnu aktivitu Novodobé nelátkové závislosti, kde bolo cieľom porozprávať sa so zúčastnenými o závislostiach modernej doby. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci jún 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac jún 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú

		<p>aktivitu s názvom Hra na hudobný nástroj, kde bolo cieľom naučiť mládež ovládať hru na hudobných nástrojoch a rozšíriť repertoár skladieb a piesní. Aktivity sa zúčastnili 3 osoby. RP pre mládež viedol aktivity zo sociálnej oblasti Finančná gramotnosť, kde bolo účelom rozšíriť obzory a prehĺbiť vedomosti pri nakladaní s financiami. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb. RP pre mládež viedol aj aktivitu Kariérne poradenstvo, kde bolo cieľom poskytnúť informácie a rady ohľadom trhu práce, pracovných pohovorov a vyhľadávania ponúk. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>V mesiaci jún 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac jún 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Skrášľovanie verejných priestranstiev obce. Cieľom aktivity bolo združiť obyvateľov pri aktivite zameranej na skrášľovanie verejných priestranstiev. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci jún 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac jún 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri návštevách za účelom mapovania v teréne</p>

		a podieľal sa na prípravách skupinových aktivít.
Nenementorka Nene	Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová	V mesiaci jún 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac jún 2024 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Mamiklub, kde bolo účelom združiť detičky s rodičmi pri zábavnej loptovej hre, kde sa deti učili počítat' a spôsobu správania v kolektíve. Aktivity sa zúčastnili 3 dospelí a 8 detí. Nene (Laura Portelekiová, Darina Albertová) asistovali pri skupinovej aktivite Tvorivé dielne, kde si deti popri hre a maľovaní získali nové poznatky o ľudskom tele. Nene medzitým pripravila občerstvenie pre účastníkov. Aktivity sa zúčastnilo 17 detí.